
 

 

 
◆活動場所 羽茂小学校（体育館・グラウンド・ランチルーム） 

◆活動内容 時間：午後 2時 15 分～4時 15 分 

※実施日、活動内容は変更となる場合がございます。 

※諸事情により活動が中止となる場合がございます。 

◆一次締切 ５月７日（水）午後５時まで 

※活動期間中は随時募集しております。お気軽にお問合せください。 

◆申込方法 羽茂地区教育係まで「ご住所・お名前・電話番号」をお知らせください（窓口又は電話） 

◆問合せ先 佐渡市教育委員会 南教育事務所 羽茂地区教育係（羽茂支所 1 階） TEL：８８－２２３０ 

※羽茂地区教育係は羽茂農村環境改善センターから羽茂支所 1 階へ移転しました。       

 活動日 活動場所 活動内容 

1 5 月 12 日 体育館 からだをうごかそう(新聞紙であそぼう) 

2 5 月 19 日 ランチルーム 名札つくりと工作(こいのぼりのしおり) 

3 6 月 9日 体育館 つくってあそぼう(カタパルト紙飛行機) 

4 6 月 23 日 体育館 からだをうごかそう(モルック) 

5 7 月 14 日 ランチルーム かんたんな工作（羽茂ギャラリー用）壁面工作 

6 9 月 22 日 ランチルーム 季節の工作（羽茂ギャラリー用)(リース作り) 

7 10 月 20 日 体育館 からだをうごかそう（いかとかい） 

8 11 月 10 日 体育館 からだをうごかそう(リズム体操） 

9 12 月 8 日 体育館 高校生と遊ぼう 

回 覧 
令和７年４月１０日 

佐渡市教育委員会では、地域の方々の協力を得ながら、月曜日(月 1～2回)の放課後、羽茂小学校１～３年

生を対象に体育館やグラウンド、ランチルーム等で工作体験やレクリエーションを行います。 

子供たちと一緒に活動をしていただける方を募集いたします。毎回でなくても構いません。参加できる範囲

でお手伝いいただけると嬉しいです。裏面に令和 7年 2月 3日活動の様子を掲載していますのでご覧くださ

い。皆様のご応募をお待ちしております！ 



 
 
 
 
 
 
 
 
                                            
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～地域の力を子どもたちのために～ 

放課後子ども教室 
はもち 

だより 

 発行者：はもち放課後子ども教室 コーディネーター 本間・梅澤 

問合先：佐渡市教育委員会 南地区教育事務所(羽茂) 電話８８－２２３０ 

R７年４月１０日発行 

～児童受付について～     R7 年度１～３年生はいつでも参加できます 

～支援員・地域ボランディア募集中～ 興味のある方は南教育事務所（羽茂）までご連絡ください。 

R6 年度の活動がすべて終了しました。最後の回は、当初はランチルームでカードゲームをしようと計画

していましたが、感染症も流行していたこともあり、広い体育館で思いっきりからだを動かすプログラムに

変更しました。丸めた新聞紙を制限時間内に相手の陣地に投げあう遊びで、まるで雪合戦のようでした。何

度か遊んでいるうちに投げる方向や、タイミングなどの作戦を立てている子もいて非常に盛り上がりまし

た。続いて、学年ごとに分かれて玉入れをしました。どの学年も勝負となると一生懸命になります。学年ご

との参加人数がばらついていたのに、進行がうまくハンデの調整をできず 3 年生は最後に勝ち切れずに悔

しい思いをしていました。それでもアンケートにはどの学年も「楽しかった！」と書いてありました。 

 先日、はもち放課後子ども教室の運営員会も開かれました。Ｒ６年度の振り返りとＲ７年度の活動計画案

がテーマでした。Ｒ６年度は地域の支援員さんや羽茂高校 3 年生のほか、南佐渡中学校 3 年生の生徒さん

も加わっての活動もあり大変多くの方々といっしょに羽茂地区ならではの交流活動を行えました。 

Ｒ７年度も、子どもも大人もみんなが喜んでくれるような活動を計画していきたいと思います。裏面は支

援員さんの募集案内です。地域の皆様も一緒に参加いただけると嬉しいです。 

上手に投げられるかな？ 

 
回覧 


